
 

 
 
SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN 
MUNICIPAL DE FECHA 29 DE JUNIO DE 1.999.  
 
 
 
 En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, a las 11,00 horas del 
día 29 de junio, en primera convocatoria, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1.986, se reúnen 
los concejales cesantes del Ayuntamiento de Ponferrada al objeto de aprobar 
el  Acta de la última sesión celebrada por el Pleno, correspondiente al día 4 
de junio de 1.999. 
 

Asisten a esta sesión, el Sr. Alcalde y el Sr. Secretario de la 
Corporación, y los Concejales que a continuación se relacionan, no 
asistiendo los que igualmente se expresan: 
 

Concejales asistentes: DON CARLOS LOPEZ RIESCO, DON 
MANUEL RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, SON JUAN ELICIO FIERRO VIDAL, 
DON SEVERINO ALONSO FERNÁNDEZ, DON EDUARDO FERNÁNDEZ 
GARCIA, DOÑA FATIMA LOPEZ PLACER, DOÑA MAR GONZALEZ 
PEREDA, DON DARIO MARTINEZ FERNÁNDEZ, DON RICARDO 
MIRANDA GONZALEZ Y DON ANGEL ARIAS FERNÁNDEZ, del Grupo 
Político P.P.; DON MANUEL F. FERNÁNDEZ ZANCA, DON VALENTIN C. 
FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, DON OLIMPIO CAMPOS ROMERO, DOÑA 
RITA PRADA GONZALEZ, DON EUMENIO FERNÁNDEZ MOUTEIRA Y 
DOÑA Mª LUISA MACIAS ORALLO, del Grupo Político P.S.O.E.; DON 
TARSICIO CARBALLO GALLARDO Y DON VICTOR FABA YEBRA, del 
Grupo Político P.B.; DON MIGUEL ANGEL FERNÁNDEZ DIEZ del Grupo 
Político Izquierda Unida; y DON JOSE LUIS IGLESIAS LOPEZ Y DOÑA 
YOLDANDA ALVAREZ JUAN, del Grupo Mixto. 
 
 No asisten: DON REINER CORTES VALCARCE Y DON JAVIER 
BARRIO GONZALEZ 
 

Presentan excusa: DON RICARDO GONZALEZ SAAVEDRA. 
 

Comprobado que asisten número suficiente para la válida constitución 
del pleno, el Sr. Alcalde declaró abierta la sesión, pasándose a examinar el 
único asunto comprendido en el orden del día, que es el siguiente: 
 
 
 



 

Punto único: Lectura y aprobación del acta de la se sión anterior.  
 

Conocida el acta de la sesión anterior, el Presidente pregunta si algún 
miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación al acta. No 
habiéndose hecho ninguna se considera definitivamente aprobada. 
 

Previo a la adopción de este acuerdo, se produjeron las siguientes 
intervenciones: 
 

- El Sr. Alcalde-Presidente en  funciones agradece el trabajo prestado 
por los concejales que han ocupado 4 años estos escaños, 
deseándoles lo mejor en su actividad pública o privada futura. 

 
- Posteriormente, interviene el Sr. José Luis Iglesias López, quien 

agradece a la ciudad de Ponferrada y a los medios de comunicación la 
atención prestada y pide disculpas por los errores que pudiera haber 
cometido, sin intención alguna. 

 
- Por Izquierda Unida interviene el Sr. Miguel Angel Fernández Díez, 

quien manifiesta que no dice “adiós” a esta Concejalía, sino hasta la 
próxima legislatura. 

 
- Por el P.S.O.E. interviene el Sr. Manuel Fernández Zanca, quien 

manifiesta que se despide también, con ánimo de volver a este Salón 
de Sesiones agradeciendo la colaboración prestada por el personal 
del Ayuntamiento y felicitando al Grupo de Gobierno por el éxito 
logrado en las pasadas elecciones. 

 
 

Seguidamente el Sr. Alcalde da por finalizado el acto, levantándose la 
sesión a las 11 horas 10 minutos. De todo lo cual se extiende la presente 
acta, de lo que como Secretario CERTIFICO. 
  


